
 Voto legislativo 2015 

Voto presidenciais (%Vert) Total Abstenção PÀF PS BE CDU OBN 

Abstenção + Branco + Nulo 52,1 89,3 14,7 19,9 12,9 8,2 23,3 

Marcelo Rebelo de Sousa 52,0 4,2 76,6 23,0 14,6 12,3 46,9 

Sampaio da Nóvoa 22,9 2,8 2,4 42,9 23,6 16,7 5,8 

Marisa Matias 10,1 1,6 2,0 3,6 37,3 7,5 9,6 

Maria de Belém 4,2 0,5 0,8 7,9 1,6 4,5 2,0 

Edgar Silva 4,0 0,4 0,0 0,0 1,2 41,4 1,6 

Vitorino Silva 3,3 0,8 1,3 1,1 4,8 6,1 4,1 

Paulo Morais 2,2 0,2 1,4 0,6 3,9 2,1 4,7 

Henrique Neto 0,8 0,0 0,9 0,3 0,0 1,1 2,1 

Jorge Sequeira 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Cândido Ferreira 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 

 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

  Voto legislativo 2015 

Voto presidenciais (%Hor) Total Abstenção PÀF PS BE CDU OBN 

Abstenção + Branco + Nulo 100,0 83,7 5,6 6,0 1,5 0,6 2,6 

Marcelo Rebelo de Sousa 100,0 8,1 61,1 14,6 3,5 1,8 10,9 

Sampaio da Nóvoa 100,0 12,3 4,3 61,8 12,9 5,6 3,0 

Marisa Matias 100,0 16,5 8,3 11,9 46,3 5,7 11,4 

Maria de Belém 100,0 11,5 7,5 62,4 4,6 8,3 5,7 

Edgar Silva 100,0 11,2 0,0 0,0 3,9 80,1 4,8 

Vitorino Silva 100,0 24,9 16,4 11,1 18,4 14,2 15,0 

Paulo Morais 100,0 8,4 26,8 9,7 22,4 7,1 25,5 

Henrique Neto 100,0 0,0 44,6 13,3 0,0 10,8 31,3 

Jorge Sequeira 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Cândido Ferreira 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Nota: as somas, em ambas as tabelas, podem diferir de 100% em virtude de arredondamentos. 

Nota de leitura das tabelas 

A primeira tabela representa a forma como votaram, ou não votaram, nas presidenciais os 

eleitores das diferentes formações e os abstencionistas. Por exemplo, 19,9% eleitores no PS 

em 4 de outubro último abstiveram-se (ou votaram branco ou nulo), 23,0% desses eleitores 

votaram em Marcelo Rebelo de Sousa, 42,9% em Sampaio da Nóvoa, 7,9% em Maria de Belém, 

3,6% em Marisa Matias, 1,1% em Vitorino Silva, 0,6% em Paulo Morais e Cândido Ferreira e 

0,3% em Henrique Neto. Já Edgar Silva e Jorge Sequeira não obtiveram votos daquele 

eleitorado. 

Quanto à segunda, ela apresenta a composição do voto de cada candidato em função do 

comportamento dos eleitores em 4 de outubro. No caso de Marcelo Rebelo de Sousa, 8,1% 

dos seus eleitores vieram da abstenção nas últimas legislativas, 61,1% da coligação PÀF (PSD e 

CDS), 14,6% do PS, 3,5% do BE, 1,8% da CDU e 10,9% de votantes noutros partidos, brancos e 

nulos.   




